
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom 

VINCEKOVO U NOVIGRADU PODRAVSKOM 

u subotu, 24.01.2026., polazak iza Lisinskog u 9 sati 
 

 

Pred nama je Vincekovo, tradicionalni i simbolični početak radova u vinogradima koji je vezan uz spomenedan svetog đakona 

Vinka koji se slavi 22. siječnja. Obilježavanje Vincekova posebno je važno u vinogradarskim krajevima kao što je i Podravina. 

Naime, na pitomim obroncima Bilogore prostiru se vinogradi u kojima će u danima uz spomendan sv. Vinka biti tradicionalni 

obred rezidbe loze. Tako na simboličan način počinju vinogradarski poslovi u novoj godini. Uz samo rezanje loze tu su i različiti 

način prizivanja rodnosti. U svemu tome možete uživati uz članove “Udruge vinogradara, vinara i voćara Komarna 2001.” iz 

Novigrada Podravskog. Uz spomenuti obred bit će i zakuska te druženje uz tamburaše. 
 

Ruta je osmišljena s ciljem promoviranja i zanimljive i bogate sakralne baštine ovoga kraja. Staza kojom ćemo planinariti prolazi 

poljskim, a većinom šumskim i vinogradarskim putevima što je vrlo prigodno uz Vincekovo. Šetnja počinje u središtu naselja kod 

župne crkve koja je jedinstvena u Hrvatskoj po svojem patronu – Rastanku svetih apostola. Planiran je obilazak kapelice sv. Jurja 

na vinogradarskom brežuljku Prkos s kojega za vedrog vremena puca pogled diljem Podravine i na susjednu Mađarsku. Nadalje, 

ruta prolazi uz potok Komarnicu i kapelu svetih Trojice kraljeva iz 1866. godine koja je definitivno najmarkantniji sakralni objekt 

u novigradskim vinogradima. Čut ćete zanimljive podatke o ovome kraju, sakralnim objektima i tradiciji. 
 

PLAN IZLETA:  
09:00 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski.  

10:30 Dolazak u Novigrad Podravski, slobodno za okrijepu u Društvenom domu. 

11:00 Početak hodanja gore opisanim stazama, sudjelovanje u Vincekovom obredu u vinogradu, zakuska. 

14:00 Dolazak u Društveni dom u Novigradu Podravskom, ručak i zabava prema programu. 

17:30 (ili po dogovoru) polazak prema Zagrebu, povratak u Zagreb predvidivo do 19 sati.  
 

VINCEKOV MENU I ZABAVA u Društvenom domu u Novigradu Podravskom: 

* podravska juha (gljive, hajdina kaša i komadići suhog mesa) 

* pečeni odojak 

* pečeni krumpir s povrćem 

* salata od zelja s bučinim uljem 

* kolač od maka i oraha 

* piće (uključeno u cijenu) 

 

Predviđeno trajanje hodnje: 2 sata 

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1) 

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše i sunca. 

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica 

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: Cjeloviti menu i proslava u vinogradu 30 EUR, plaćanje davatelju usluge! 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 15 EUR  
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
                                    Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić (091 7878287) i Mladen Zdjelar 
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